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Ο εορτασμός του Αγίου Ελευθερίου στην Πάτρα 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα τίμησε τον Άγιο Ελευθέριο η Πάτρα.

Επίκεντρο του εορτασμού, ο  Ναός του ενδόξου Ιερομάρτυρος, στην είσοδο της 
πόλεως.

Των ιερών Ακολουθιών προέστη ο  Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος, 
συνιερουργούντος του  Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου.
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Ο Σεβασμιώτατος Μάνης, με θεολογικό βάθος και με την διακρίνουσαν αυτόν 
απλότητα και μεταδοτικότητα, εκήρυξε τον θείο λόγο τόσο στον Εσπερινό, όσο 
και στην Θεία Λειτουργία, αναφερθείς αφ’ ενός μεν στην εν Χριστώ ελευθερία και 
στην λύση των δεσμών της αμαρτίας που κρατούν δούλο τον άνθρωπο, αφ’ ετέρου 
δε στην κατά Χριστόν ανατροφή των παιδιών κατά το πρότυπο της Αγίας 
μάρτυρος Ανθίας μητρός του Αγίου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου, αλλά και άλλων 
μητέρων, Αγίων της Εκκλησίας μας.
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Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μάνης καλωσόρισε στην Πάτρα και 
ευγνωμόνως ευχαρίστησε ο  Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος 
ευχήθηκε τα δέοντα επί ταίς Εορταίς της Θείας Επιφανείας, στον Ποιμενάρχη 
της  Μάνης, διαβεβαιώσας αυτόν και διά τα ευγνώμονα αισθήματα του ιερού 
Κλήρου και του ευσεβούς Πατραϊκού Λαού.
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Στις ιερές Ακολουθίες συμμετείχε πλήθος ευσεβών Χριστιανών, τόσον από την 
πολυπληθή ενορία του Αγίου Ελευθερίου, όσο και από όλη την Πάτρα.

•Επίσης λαμπρώς εορτάσθη ο Άγιος Ελευθέριος και στον ιστορικό και 
μεγαλοπρεπή ιερό Ναό του Παντοκράτορος Πατρών, όπου είναι θησαυρισμέο το 
άγιο χέρι του Ιερομάρτυρος.
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Στις ιερές Ακολουθίες τόσον του Εσπερινού όσο και του Όρθρου και της Θείας 
Λειτουργίας, προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο 
οποίος εκήρυξε τον θείον λόγον και την παραμονή και ανήμερα, εν πληθούση 
Εκκλησία.
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